



平成 20 年 11 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社 U C S

代表者名 代表取締役社長 松野 壽照

(コード番号 8787 J A S D A Q)

問合せ先 専務取締役業務本部長 山下 正行

(TEL : 0587-24-9028)

平成 21 年 2 月期 中間決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成 20 年 10 月 9 日に発表いたしました平成 21 年 2 月期 中間決算短信 (非連結) のうち、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1 . 訂正事項

平成 21 年 2 月期 中間決算短信 (非連結) (15 ページ)

(4) 中間キャッシュ・フロー計算書

2 . 訂正内容

次ページ以下のとおりです。

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

(4) 中間キャッシュ・フロー計算書

		前中間会計期間 (自 平成 19 年 3 月 1 日 至 平成 19 年 8 月 31 日)	当中間会計期間 (自 平成 20 年 3 月 1 日 至 平成 20 年 8 月 31 日)	前事業年度の要約 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 19 年 3 月 1 日 至 平成 20 年 2 月 29 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額		2,000,000	5,000,000	5,600,000
長期借入金の借入による収入		18,800,000	7,100,000	<u>14,700,000</u>
長期借入金の返済による支出		4,200,000	2,100,000	<u>24,800,000</u>
配当金の支払額		187,353	280,986	187,510
財務活動によるキャッシュ・フロー		12,412,646	280,986	15,512,490

【訂正後】

(4) 中間キャッシュ・フロー計算書

		前中間会計期間 (自 平成 19 年 3 月 1 日 至 平成 19 年 8 月 31 日)	当中間会計期間 (自 平成 20 年 3 月 1 日 至 平成 20 年 8 月 31 日)	前事業年度の要約 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 19 年 3 月 1 日 至 平成 20 年 2 月 29 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額		2,000,000	5,000,000	5,600,000
長期借入金の借入による収入		18,800,000	7,100,000	<u>24,800,000</u>
長期借入金の返済による支出		4,200,000	2,100,000	<u>14,700,000</u>
配当金の支払額		187,353	280,986	187,510
財務活動によるキャッシュ・フロー		12,412,646	280,986	15,512,490

以上